

Parteneriate (2011-2012)

Ziua Internațională a Bibliotecilor Școlare la CDI – C.N.G.L.

„Basmul popular în colecțiile CDI”



DOCUMENTARE ȘI ÎNFORMARE
CENTRUL DE

Cu ocazia **Zilei Internaționale a Bibliotecilor Școlare**, Centrul de Documentare și Informare „Gheorghe Lazăr” a organizat, în perioada octombrie - noiembrie, proiectul educațional „**Basmul popular în colecțiile CDI.**”

Parteneri: Biblioteca Universității „Lucian Blaga” și Primăria Sibiu, care au organizat în cadrul parteneriatului Sibiu - Marburg **Expoziția „Frații Grimm”**, expoziție dedicată vieții și operei renumiților folcloriști germani.

Activități – pe parcursul a trei săptămâni, elevii din clasele V-VII au vizitat expozițiile organizate de partenerii externi, au citit basme populare (Frații Grimm, H. C. Andersen, *O mie și una de nopți*, Petre Ispirescu), au realizat afișe, panouri, desene, semne de carte, au compus eseuri, basme; s-au organizat sesiuni de discuții libere privind asemănările și diferențele între basmul popular românesc și cel german, despre lectură și cărți preferate; a fost realizată o expoziție tematică de carte.

Echipa de proiect:

- elevi din clasele a Va, a VI a și a VII a;
- profesori: Ciobănuț Marcela, Filip Raluca, Ursu Antonia, Amariei Daniela, Bunea Daniela, Șerb Delia, Pârvu Daniela, Săndulescu Gabriela, Responsabil CDI: Rusu Marinela.

Primăria Sibiu – Sala Expo



Expoziție ULBS



Ateliere de lucru



Produce



<p>A fost odată ca săracuți, dară-n-a- să, săi că s-a-er povesti, cădă se potocora povestea cu așăi așa simțind și așă sca de fân, și tot da cu așă de ce: bucura, scurți și gata și în așă...</p> <p>Basm românesc Romana Mădăraș</p>	<p>Titlu și autor: imaginile pentru copiii Alina Cărbun</p>	<p>Colecția Ex – libris Basmul popular în imagini</p>
<p>REALIZATORI: Elevi din clasa V-VII Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu</p> <p>Coordonatori: Raluca Filip Marcelina Focș</p>	<p>Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” Sibiu</p>	

O mie și una de nopți

Un sfârșit cum nu s-a mai văzut...
O poveste care a rămas în mintea tuturor...
O poveste care a rămas în mintea tuturor...
O poveste care a rămas în mintea tuturor...
O poveste care a rămas în mintea tuturor...

BASMUL POPULAR ORIENTAL

Happy International School Library Day !

Centrul de Documentare și Informare “Gheorghe Lazăr” organizează în luna Octombrie, cu ocazia Zilei Internaționale a Bibliotecilor Școlare următoarele activități:

Promovarea basmului popular

1. Vizitarea **Expoziției Frații Grimm**, expoziție dedicată vieții și operei Fraților Grimm, organizată la Biblioteca Universității Lucian Blaga din Sibiu. Expoziția se desfășoară în cadrul parteneriatului Sibiu-Marburg și este prezentată de către dr. Bernhard Lauer, directorul Muzeului Frații Grimm din Kassel.

2. Activități în CDI:

Expoziție cu desene, semne de carte, colaje inspirate din basmele citite

Expoziție creații literare – eseuri, basme, poezii.

Expoziție tematică de carte cu tema “*Basmul popular în colecțiile CDI*”

Expoziția de carte și panoul cu materialele realizate de elevi vor fi expuse la CDI în perioada 24 – 31 octombrie 2011.

Promovarea materialelor selectate: Revista *Laboratorul de Idei*, site-ul CDI.

Grup țintă: elevi din clasele V-VI, din Colegiul Național “Gheorghe Lazăr”

Programarea vizitelor la Biblioteca Universității “Lucian Blaga”:

Clasa a V-a A – 12.10.2011

Clasa a V-a B – 19.10.2011

Clasa a VI-a A – 14.10.2011

Clasa a VI-a B – 21.10.2011

